
Καλώς Ήλθατε

               
             Περίοδος Λειτουργίας 15 Μάιου – 30 Σεπτεμβρίου    

CHECK IN: 14:00 CHECK OUT:  12:00

    
    

Σας καλωσορίζουμε στο ξενοδοχείο Κάστρο στην Παλαιόπολη της Σαμοθράκης και
σας ευχόμαστε καλή συνέχεια με τη διερεύνηση της ιστοσελίδας . 

  

Στόχος της ιστοσελίδας, είναι να σας τροφοδοτήσει με όλες τις απαραίτητες
πληροφορίες για το ξενοδοχείο Κάστρο και τη Σαμοθράκη, η απεικόνιση της
ξενοδοχειακής μονάδας και του νησιού μέσο φωτογραφιών και η πρόσβαση σε
χρήσιμους συνδέσμους.

  

Το ξενοδοχείο Κάστρο βρίσκεται στην βορειοδυτική πλευρά του νησιού, στην Παλαι
όπολη
, η οποία απέχει 5  χιλιόμετρα από το λιμάνι της 
Σαμοθράκης
, την 
Καμαριωτισσα
. Η ξενοδοχειακή μονάδα είναι κτισμένη σε μορφή μπανγκαλόου, συγκεκριμένα, έξι
κτήρια σε έκταση 15 στρεμμάτων, τα οποία διαθέτουν συνολικά 50 δωμάτια. Η
θάλασσα είναι σε απόσταση αναπνοής από το ξενοδοχείο και τη θέα προς το 
Θρακικό πέλαγος
την έχετε από όλα τα δωμάτια του ξενοδοχείου. 

  

Απολαμβάνοντας μάλιστα το πρωινό σας στη βεράντα του εστιατορίου και με λίγη
τύχη, μπορείτε να δείτε δελφίνια τα οποία συχνάζουν στα ρηχά. Σε περίπτωση που
δε δείτε δελφίνια, μένει να απολαύσετε ένα πρωινό μπουφέ με δικά μας ψωμάκια
και γλυκά για τα οποία ακούμε τα καλύτερα λόγια. 

  

Σε τι διαφέρει η Σαμοθράκη και ποιους θα αρέσει; Πέρα από την ενδιαφέρουσα
ιστορία, το μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο, ο οποίος βρίσκεται λίγα μέτρα
μακριά από το ξενοδοχείο, η Σαμοθράκη είναι ένα νησί
με μια πολύ ξεχωριστή – απείραχτη φύση και πεντακάθαρα νερά. Αν είστε λάτρης
της φύσης, θέλετε να κολυμπήσετε σε βάθρες κάτω από καταρράκτη η απλά έχετε
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όρεξη να επισκεφτείτε τα σοκάκια και τους όμορφους οικισμούς του νησιού, πάντα
με τη δυνατότητα να γευτείτε φρεσκότατο τοπικό κατσικάκι η ψάρι, πιστεύουμε
ότι θα περάσετε πολύ όμορφες και ξεχωριστές διακοπές. 

  

Το ξενοδοχείο Κάστρο θα φροντίσει να απολαύσετε τη διαμονή σας σε ένα φιλικό,
καθαρό και ασφαλές περιβάλλον. 

  

Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε να σας καλωσορίσουμε απο κοντά!
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